## 亚宝药业集团股份有限公司 关于媒体报道的澄清公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、媒体报道简述

近日,有媒体刊登题为《亚宝药业等 6 药企珍菊降压片氢氯噻嗪含量偏低 存风险隐患》的报道,报道中提到:"山东省食品药品检验研究院关于珍菊降压片检验有关问题的报告显示,发现亚宝药业生产的珍菊降压片部分样品药效成分氢氯噻嗪含量偏低存在风险隐患。"

## 二、澄清说明

公司对相关情况进行了核实, 现澄清说明如下:

珍菊降压片为一种降压药,适用于高血压症。2016年公司珍菊降压片实现销售收入 2,352 万元,占公司销售收入总额的 1.3%(未审计)。

我公司珍菊降压片质量标准执行现行卫生部药品标准 WS3-B-3925-98,标准中规定的检测项目包括性状、鉴别、重量差异等。报道中所提及的氢氯噻嗪含量及有关物质项的测定,为山东省食品药品检验研究院对"珍菊降压片"进行探索性研究中新增加的研究性检验项目,非国家现行药品标准中规定的检测项目。

根据公司的稳定性考察情况及留样观察情况看,公司珍菊降压片在产品有效期内均符合现行标准规定。

未来,若国家发布新的珍菊降压片质量标准,公司将严格遵照国家标准执行,确保产品质量。

## 三、必要的提示

本公司提醒广大投资者:《中国证券报》、《上海证券报》和上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)为本公司指定的信息披露媒体,本公司所有信息均以本公司在上述媒体正式公告披露的信息为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

亚宝药业集团股份有限公司董事会 2017年2月17日